

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 04 липня 2024 року**

м. Кропивницький

### **Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання**

**04 липня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося двадцять друге засідання дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання.

Участь взяли: 29 депутатів та депутаток міської ради; представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Кіровоградській області Галина Лугова; голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк; заступник голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірина Жарова; староста Новенського старостинського округу Любов Марченко; керівники виконавчих органів міської ради; представники засобів масової інформації та громади міста.

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання пам'яті загиблих Героїв - Захисників України.

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Кіровоградській області Галина Лугова представила відеозвернення Омбудсмана України Дмитра Лубінця, презентацію щорічної доповіді та рекомендації Уповноваженого про системні порушення прав людини.

Було прийнято 63 рішення, з них: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про затвердження Схеми теплопостачання міста Кропивницький на 2023-2032 роки; про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади квартир; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 08 липня 2021 року № 552 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки»; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1953 «Про перейменування закладу освіти»; про внесення змін до Статуту закладу освіти та затвердження його у новій редакції; про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України щодо підвищення тарифних розрядів працівникам харчоблоків, медичним працівникам, які працюють у закладах освіти міста Кропивницького, у 2024 році; про перейменування вулиць; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів

Кропивницької міської ради» (зі змінами); про надання дозволу на списання дебіторської заборгованості; про регулювання земельних відносин.

Також прийнято проєкти рішень щодо внесення змін до галузевих програм.

На розгляд депутатів/депутаток Кропивницької міської ради було внесене звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, яке було підготовлене фінансовим управлінням міської ради, щодо підтримки фінансової спроможності місцевого самоврядування.

У цьому зверненні ініційовано питання відновлення фінансового ресурсу місцевих бюджетів, у зв'язку з передачею «військового» податку на доходи фізичних осіб до державного бюджету, та пропонується при підготовці Державного бюджету України на 2025 рік продовжити норму щодо залишення реверсної дотації у бюджетах територіальних громад. Проєкт рішення одногосно підтриманий міським депутатським корпусом ради і буде направлений адресатам.

У роботі дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання оголошено перерву.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### **Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**04 липня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - бібліозанурення «10 фактів, які кожен має знати про зміни клімату».

На книжковій викладці «Все про клімат» відвідувачі дізналися, що клімат – це важливий ресурс, який впливає на добробут нинішніх та майбутніх поколінь. Діти вчилися орієнтуватись у словниках, довідниках, познайомились з екологічними термінами. Під час практичного заняття навчилися швидко знаходити потрібну літературу, користуючись каталогами, картотеками та мережею Інтернет;

№ 12 - гра-подорож «Від казочки до казочки».

Під час заходу бібліотекар познайомила відвідувачів з великим вибором казок у бібліотеці та закликала читати, слухати, вивчати та переказувати казки;

№ 14 - портретний нарис «Аристократка духу - Олена Пчілка».

З нагоди 175-річного ювілею письменниці досліджували біографічні, інтелектуальні та творчі здібності. Вона першою змінила ошатну аристократичну сукню на народний український стрій з косою та вінком. Першою з жінок взялася модернізувати та реформувати українську мову. Стала першою жінкою-академікинею;

№ 19 - ситуативні ігри «Небезпечні захоплення».

Під час заходу присутнім нагадали правила безпечної роботи в Інтернеті «Бережи себе», навели приклади корисних сайтів для дітей українською мовою «Все для тебе і твого розвитку», розповіли про ігри, які призводять до смерті.

**04 липня** у приміщенні туристично-інформаційного центру пройшов захід, присвячений Дню архітектури України. Разом з дослідницею та авторкою статей, присвячених архітектурі міста Кропивницького, Оксаною Гончаровою учасники говорили про оздоблення будівель у контексті та просторі українського художнього зодчества та особливості стилістики архітектури міста.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

**Сергій КОЛОДЯЖНИЙ**